
 

 

 Unapređenje postojećih i uvođenje novih IKT poslovnih rješenja u 

poduzeću MEGRAD 3B d.o.o. 

 

 

Kratki opis projekta:   

Društvo MEGRAD 3B d.o.o., koje posluje već 20 godina na području visokogradnje, jedno je od vodećih 

građevinskih društava u Međimurskoj županiji. Kako bi išli u korak s vremenom, unazad nekoliko godina, 

kontinuirano radimo na prilagodbama tržišta u vidu praćenja protoka informacija suvremenog doba. Shodno 

tome, društvo je projekt „Unapređenje postojećih i uvođenje novih IKT poslovnih rješenja u poduzeću MEGRAD 

3B d.o.o.“, čija je provedba počela u siječnju 2017.g., prijavilo na Poziv Ministarstva poduzetništva i obrta 

„Poboljšanje konkurentnosti i učinkovitosti MSP u područjima s razvojnim posebnostima kroz informacijske i 

komunikacijske tehnologije (IKT), koje je isti i odobrilo. Završetak projekta planiran je u lipnju 2017. godine. 

 

Ciljevi projekta:  

Kao opći cilj ovog projekta je doprinos povećanju konkurentnosti MSP-a iz građevinskog sektora u područjima s 

razvojnim posebnostima Republike Hrvatske, dok su specifični ciljevi stvaranje preduvjeta za povećanje broja 

zaposlenih, uvođenje novih softverskih rješenja za lakše praćenje naloga na dnevnoj bazi, držati korak glede 

rješavanja povećanog obujma poslovanja, praćenje brzine i protoka dobivenih informacija i odgovora na iste, te 

ostvarivanje pretpostavaka za rast prihoda. 

 

Očekivani rezultati projekta:  

Kao rezultati ovog projekta do kojih će doći ostvarenjem provedbe planskih aktivnosti biti će dugoročni pozitivni 

učinci na poslovanje društva kao što je veća konkurentnost na tržištu, veća sigurnost u radu, smanjenje troškova, 

stabilan rast prihoda i rast broja zaposlenih. 

 

Ukupna vrijednost projekta: 142.274,50 kn 

EU sufinanciranje projekta: 128.047,05 kn 

Provedba projekta: 03.01.2017. - 03.06.2017. 

Kontakt osoba za više informacija: Veronika Blažon, struč. spec. admin. publ., 

              tel: 040 849 520; e-mail: v.blazon@megrad3b.hr  

Više informacija na: www.strukturnifondovi.hr 

Više o operativnom programu Konkurentnost i kohezija na: 

 http://www.strukturnifondovi.hr/op-konkurentnost-i-kohezija-2014-2020-779 

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost društva MEGRAD 3B d.o.o. 
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